

手足口病出现新症状 预防谨记6个要点

提到手足口病，大家都不陌生。一般的手足口病往往是发生在手足口等部位，且治愈难度不大。

而近日，外省一名2岁多的小女孩，她的手足口病情况却引起了大家的格外关注。

她四肢、躯干、胸背部布满了疱疹，并且发着高烧，没有食欲，还不停地流口水，吵闹不安，最终医生给出的疾病诊断是：CV-A6型手足口病。

目前，CV-A6型手足口病流行并不多，这种新型手足口病和普通的手足口病有什么区别呢？又有哪些危害？一起来看……



A 新型和普通型手足口病有什么不同？

目前流行的多为传统型手足口病，其中以CV-16型和EV-A71型最为常见。

CV-A6型手足口病是由柯萨奇病毒A组6型病毒（即CV-A6病毒）引起，和传统手足口病相比主要有以下区别：

1.皮疹分布更广泛，更密集

皮疹分布于上臂、大腿、躯干和胸背部等，并且皮疹密集，多为大疱样皮疹，且伴有瘙痒、疼痛感。

传统型手足口病疱疹只出现在手、足、口部位，胸前、后背很少。因此，新型手足口病易被误诊、漏诊。

2.脱甲

约30%的CV-A6型手足口病患儿在恢复期病程2-4周后会出现脱甲。

而其他病原体脱甲的比例则不足5%。

3.皮疹壁薄，更容易溃破

CV-A6型手足口病皮疹早期表现为皮肤颜色的米粒大小丘疹，周围略有红晕，随后疱疹很快增大，形成薄壁疱疹，部分皮疹可以融合，随病程进展会出现疱疹破溃。

普通型手足口病皮疹不易溃破。

4.结痂

CV-A6引起的手足口病治愈后可留下硬痂，而其他病毒引起的手足口病愈合后一般不会留痂。

5.部分患者可不出现皮疹，而仅有发热、咳嗽等上呼吸道感染的症状。

6.重症比例小

CV-A6病毒感染的手足口病，因为皮疹严重看起来更为凶险，临床症状更明显。

但事实上，CV-A6病毒一般不会伤害循环系统和神经系统，因此引起的重症比例反而比EV-A71及CV-16病毒的感染性要小。

广告

热门专业把近视拒之门外？

近视手术全程定制帮你打破视力门槛

一样的高考分数，如果选择不同的院校和专业，就会走上截然不同的人生道路。如何把分数变成理想的录取通知书，除了需要填报志愿的策略和技巧，很多专业类别对视力要求越来越严格，近视将直接影响升学和未来就业。

每年高考结束后，也是衡阳爱尔眼科医院屈光手术中心的门诊高峰，不少被近视困扰在心仪专业门外的考生，希望

通过手术打破视力门槛，实现自己未来更多的可能性。

衡阳爱尔屈光手术中心李建平主任提醒广大考生及近视患者，近视手术作为一项严谨精密的手术，必须先进行严格的术前检查。爱尔眼科通过二十余项术前检查，确认眼部条件能否进行手术，以及适合哪种手术方案。并基于术前检查结果及爱尔全球手术病历的大数据分析，匹配不同的手术方式，

为患者提供“全程定制化”的手术解决方案。

6月15日上午，衡阳爱尔眼科医院将举行“高考志愿填报公益讲座暨近视手术专家分享会”，特邀名师解密高考志愿填报技巧，打好高考收官战！同时邀请近视手术专家李建平主任与近视患者面对面，解答手术疑问，讲解手术全过程。参与活动预约手术享受最高5500元优惠，抽取近视手术5折大奖，名额有限，报名热线：0734-8239955。

口臭与疾病有关 缓解看看小妙招

在生活中，口臭问题困扰着很多人，有些人就开始用多刷牙或吃口香糖来解决口臭问题。可是这些方法最终都没什么大用，这口臭问题到底是什么原因呢？又该怎么解决呢？

口臭与疾病有关

1.酸臭味→胃肠道疾病

胃肠道疾病往往会导致胃酸分泌不足，使食物在胃里面留置的时间太长而产生臭鸡蛋的味道。一些胃病还可能导致病理性口臭，黏附在口腔、咽喉部位的呕吐物不停散发酸气，即一些酸臭味。出现这种情况后应积极治疗胃病，口臭问题会得到明显改善。

2.烂苹果味→糖尿病

糖尿病患者血液中的糖分较高，代谢时会产生烂苹果味或酮味等难闻气味，而且也更容易造成细菌滋生，并发牙周炎等口腔疾病。

3.腥臭味→上呼吸道疾病

如果嘴巴里呼出的气味是腐腥味道时，可能是肺部出现了问题，肺部感染、支气管炎、肺脓肿、慢性气管炎、肺炎、肺气肿甚至肺癌都会引起不同程度的口臭。当肺部出现病变，常会呈现出腐酸性的口臭，并且有发烧和脓性痰的情况出现。爱好吸烟的同志更要多加注意这一点。

4.臭鸡蛋味→口腔问题

如果刷牙不彻底，残留的食物残渣被分解时会产生更多硫化物，散发一股臭鸡蛋味。如果有牙周炎、牙龈炎这些口腔问题的话，口臭会更严重。

缓解口臭小妙招

1.正确的刷牙方法

每天早晚至少两次，很多人会忘记进行舌面的清洁，舌苔出现菌斑和增厚也是引起口臭的主要原因。

2.喝茶

喝茶的时候让茶水在自己的嘴里多待一段时间，这样可以让茶叶本身特有的有益成分充分分解出来，很好地抑制口腔细菌的出现。

3.喝柠檬水

口腔干燥会使细菌大量繁衍，从而导致口臭，多喝水可以保持口腔湿润，如果水里面再放上一片柠檬的话，可以帮助减少因为鼻塞或者是口腔干燥等原因导致的口臭问题。

4.喝酸奶

研究表明，酸奶能够让口腔内导致口臭的硫化氢含量降低。所以如果你坚持每天喝酸奶的话，就会减少口臭。不过，要注意的是：只有无糖的酸奶才有效果。

5.盐水漱口

每天饭后坚持用淡盐水漱口，能杀菌消炎，可除口臭。

6.减少糖分的摄入

糖和碳水化合物会让牙齿出现问题，同时，还会让肠道出现酵母或其他有害微生物的几率增加，从而导致口臭问题出现。当然，避免吃这些食物自然也就能够在很大程度上避免口臭问题出现。

据新华网